
ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos 

da Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) 

em sua centésima terceira reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes 

membros: Renata Cristina Fedrigo (suplente) representando o Poder Executivo; Alessandra Barbarrosa Nunes (titular) 

e Simone Aparecida Alves de Souza (suplente) representando os docentes; Amanda Cunha de Araujo (titular) e Lilian 

Dayse Figueiredo (suplente) representando os pais de alunos; Tiago da Silva Fainer (titular e presidente) e Fábio 

Leissmann (titular) representando a sociedade civil. Ausente justificada: Mariana Romanini Siqueira. 

Iniciados os trabalhos, analisou-se o resultado da audiência pública para o novo contrato de hortifrútis, com a seleção 

da Cooperativa Agropecuária de Piracicaba como fornecedora exclusiva por 12 meses. A conselheira Alessandra Nunes 

apresentou balanço semestral do PNAE, destacando que 92% dos recursos foram executados conforme plano, com 

ressalvas apenas sobre atrasos na entrega de gêneros não perecíveis em agosto. Discutiu-se a implantação progressiva 

de preparações da cultura alimentar indígena, iniciando por três escolas com maior população indígena. O conselheiro 

Fábio Leissmann sugeriu sistema de monitoramento online das entregas, projeto que será desenvolvido em parceria com 

a Secretaria de Inovação. Por fim, aprovou-se o conteúdo da capacitação sobre manipulação de perecíveis, marcada para 

25/09, com participação obrigatória das merendeiras das escolas visitadas. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e vinte e cinco minutos. Eu, Alessandra Barbarrosa 

Nunes, como secretária ad hoc, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião 

ordinária. 

Piracicaba/SP, 11 de setembro de 2023. 
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